

市文联开展春训学习活动

近日,市文联组织80名协会会员参加为期两天的春训集中学习活

动。本次春训采取领导讲党课、专家授党课的方式。在集中学习

中,市文联主席丁能权对2017年度的工作进行了回顾,制定了2018年的工作计划,指出2018年是全面贯彻落



市住建局参加“环境整治万名党员大行动”

3月15日上午,市住建局系统党员干部响应市组织部号召参加了建德市“环境整治万名党员大行动”暨更

楼街街道党群联动活动,并同时开展组团包干、走村入户活动。全体党员同时开展对更楼街道于合村、张家村、黄畚村、后塘村、邓家村、岩源村清理道路



建德公路养护部门清理塌方保畅通

3月19日晚上八点半左右,养护部门接到报警电话,杨梓线28公里400米处有山体塌方,大小石块滑落行

车道上,严重影响交通安全。3月20日早上六点多钟,养护人员又赶往现场清理塌方。经过大家的努力,到早上9点塌方已清理完毕,车辆恢复通行。



在接到险情报告后,建德市畅达公路养护有限公司立即组织三都站5名养护人员、1辆拖拉机,一辆铲车赶赴现场。首先在塌方路段设立安全警示标志并开启抢险车警示灯提醒过往车辆注意安全,同时养护人员积极投入塌方清理中。由于塌方有60余立方米,考虑到夜间视线模糊,清理难度大,养护人员就借着车灯将塌落的泥、石块清理至内侧车道,确保一个车道安全通行,并摆放好警示标

志。3月20日早上六点多钟,养护人员又赶往现场清理塌方。经过大家的努力,到早上9点塌方已清理完毕,车辆恢复通行。3月20日早上六点半左右,养护部门又接到报警电话白章线46公里600处有塌方10余立方米,主要是一个大石块塌落,造成车辆无法通行。三都站又组织第二支小分队的5名养护人员、1辆拖拉机,一辆铲车赶赴现场清理。经过一个多小时的努力塌方清理完毕,车辆恢复通行。

期养护部门将加强巡查,一旦发生险情,会第一时间积极应对,确保道路安全畅通。

除了这两处路段,管养的其他路段也发生零星塌方,经过抢修清理,都恢复畅通。近

方宁 吴建国

范建军调研建德市交通运输局工作

3月15日,杭州市交通运输局党委书记、局长范建军,杭州公路局党委书记、局长李宏伟一行赴建德市交通运输局调研指导交通运输工作,童定干书记、钱晓华副市长出席会议。

提高站位,全面对接拥江发展。二是把握机遇,建设城市综合交通体系。三是服务民生,推进四好农村建设。

会上,局党委书记、局长唐晓良就2017年交通主要工作成效及2018年工作安排作出汇报。听取汇报后,范建军对建德市交通运输局交通工作表示肯定,并提出三点意见:一是

会议最后,童定干书记对杭州市交通局的工作支持表示感谢。并指出,交通工作面临重大发展机遇。现阶段,我市交通发展,既要补足基础设施短板,又要着力提升高铁新区建设,将建德着力打造为杭州西部门户城市。

王若涵



遗失声明

遗失2011年8月15日发建德市新安江街道晓风通信器材商行营业执照正副本92330182MA2BUHT1P,声明作废。

遗失2017年1月24日发建德市宾得服饰研发有限公司营业执照副本913301826680217922,声明作废。

遗失建德市大慈岩镇农村五保供养服务中心的养老机构设立许可证15331820011,声明作废。

激战公募20年 富国基金大放异彩

近日,由《中国基金报》主办的中国基金业“2017年度公募基金行业评选活动”揭晓,富国基金一举夺得公募基金20年“最佳主动权益基金管理人奖”。同时,旗下产品富国低碳环保、富国天成红利、富国天惠成长、富国天益等

6只产品也斩获各类产品单项大奖。富国基金总经理陈戈表示富国基金作为“老十家”基金公司,始终以满足投资者需求为己任,从持有人利益和社会利益出发,坚持长期投资,并努力打造成长投资和主动价值投资的业务特色。

工银瑞信旗下第5只QDII基金顺势发行

受近期独角兽企业加速上市影响,“新经济”成为当下热词。站在全球新经济蓬勃发展的“风口”,工银瑞信3月26日隆重推出旗下第5只QDII基金——工银瑞信新经济灵活配置混合型QDII,以全球化投资视角,挖掘全球新经济投

资潜力。此次推出的工银瑞信新经济混合QDII是工银瑞信根据实力老将陈鹤20年资管经验,港股及海外投资实践经验量身打造,该基金于3月26日至4月23日在近60家代销机构全面发售,其中工行、交通银行等办理增长美元份额人

聚焦长期投资 长信基金“权益量化固收”获三项大奖

公募基金行业又迎来“颁奖季”,长信基金凭借中长期的业绩回报,揽获《证券时报》三项大奖。长信内需成长混合荣获“2017年度积极混合型明星基金”、长信量化先锋混合荣获“最佳回报混合型基金”、长信利

丰债券荣获“最佳回报债券型基金(二级债)”。长信基金量化投资团队于2008年组建,力争通过量化模型,均衡分散策略和资产配置,降低投资风险获取稳定回报,产品布局涵盖主动量化、行业量化、混合策略等。

新华基金:高端制造主题基金迎长期利好

针对当前经济转型过程中的发展机遇,新华基金指出,在人口红利消失和产业升级的背景下,以提高效率为核心的高端制造业成为中国制造业升级的重要力量。在此背景下,我国装备制造业,尤其

是高端装备制造业的上市公司将迎来新的发展契机。据了解,新华旗下新华高端制造混合型基金聚焦国家高端制造业发展过程中带来的投资机会,在严格控制基金资产净值下行风险的基础上,力争为投资人提供长期稳定的回报。

实力业绩持续领先 富国基金横扫多项大奖

在《证券时报》主办的第十三届中国基金业“明星基金奖”评选中,富国基金一举拿下“2017年度十大明星基金公司”以及“五年持续回报明星基金公司”2项公司级大奖,旗下富国低碳环保、富国中小盘、富国天惠成

长等5只明星基金也分别斩获单项基金奖,一举成为本届明星基金奖评选活动中的一大赢家之一。根据WIND数据显示,截至2017年12月31日,富国基金旗下有9只主动权益类基金2017年净值增长率超过30%。

中小板业绩稳中向好 借力华夏中小板ETF基金布局“潜力股”

Wind数据显示,截至3月20日,中小板指近一个月累计上涨6.95%。业内分析人士表示,随着近两年来中小创的持续调整与风险的不断释放,中小板股票的估值优势逐步显现,部分二线蓝筹出现“估值洼地”下的轮动上涨机会,投资

者可以重点考虑此前被错杀的成长股和盈利有优势的二线龙头。华夏中小板ETF聚焦二线蓝筹机会,长期投资业绩优秀,同时在二级市场上拥有较好的流动性,为投资者套利交易提供了基础。

建信基金荣获“最佳固定收益基金管理人”

3月22日,由中国基金报社主办的“第五届中国机构投资者峰会暨中国基金业英华奖公募基金20年特别评选、中国基金业明星基金颁奖典礼”在北京举行。建信基金凭借出色的投资管理实力,荣获“公募基金20年”最佳固定收益基金

管理人”大奖,旗下产品建信收益增强获“公募基金20年”最佳回报债券型基金(二级债)奖、“五年持续回报积极债券型明星基金”奖,建信稳定增利获“公募基金20年”最佳回报债券型基金(纯债)奖。

第十三届明星基金奖评选揭晓,浦银安盛盛达纯债实力摘星

在刚刚揭晓的“第十三届中国基金业明星基金奖”颁奖典礼中,浦银安盛基金旗下浦银安盛盛达纯债基金夺得“2017年度普通债券型明星基金”殊荣。展望未来债市,浦银安盛盛达基金经理章潇枫表示,今年1月下旬以来债券

市场情绪持续改善。从全年来看,对债市场的表现比较乐观。海通证券发布的基金公司业绩排行榜显示,截至去年末,浦银安盛基金最近两年旗下固收类基金平均净值增长率在同业83家基金公司中居前列。

诺安中小盘精选混合基金频获机构点赞

2018年以来A股市场走出了持续的宽幅震荡行情。业内人士指出,相比于看业绩选基金,成熟的投资者更多的是通过“数星星”选基金。正是基于这个原因,以诺安中小盘精选混合基金为代表的拥有权威机构五星评级的绩

优基金再次引起市场的关注。根据WIND数据显示,截至2017年12月31日,诺安中小盘精选混合基金获得银河证券、上海证券和晨星(中国)三大基金评级机构给予的三年期和五年期最高的五星评级。